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Balanceando ecuaciones Nombre:
Determinar el nimero que equilibra correctamente cada ecuacion. Respuestas
1) 51+ =17+ 30+ 39 2) 11+23+ =80-25
- - 1.

2.
3.

3 49-35=3+ 4) 36+46+39= +24
4.
5.
6.

5 29+20=75- 6) 30+ 17+ =19+ 34
7.
8.

7) -13=43-30 8) 137-31=44+21+ >
10.
11.

9) 69-43= - 37 10) 11+16=10+ 12.
13.
14.

11) 8+33= +7 12) 21+37=63-

13) 65-—=53-19 14) 18+20=31+—
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Balanceando ecuaciones

Nombre: Clave De Respuestas

1) 51+

3) 49-35=3+

5 29+20=75-

7) 26

9 69-43=

11) 8+33=

35

Determinar el nimero que equilibra correctamente cada ecuacion. Respuestas

=17+30+ 39 2) 11+23+ 21 =80-25
1, 35
2. 21
3, 11

11 4) 36+46+39= 97 +24
4. 97
5, 26
6. 6

26 6) 30+ 17+ 6 =19+ 34
7. 26
8 41
9. 63

-13=43-30 8) 137-31=44+21+ 41
10. 17
11, 34
-37 10) 11+16=10+ 17 12 9
13, 31
14, 7
+7 12) 21+37=63- 5
=53-19 14) 18+20=31+ V4

13 65- 31
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Balanceando ecuaciones Nombre:
Determinar el nimero que equilibra correctamente cada ecuacion. Respuestas
41 97 5 35 63 26 31
34 11 17 7 6 26 21 1
1) 51+ =17+30+ 39 2) 11+23+ =80-25 5
3
4.
3) 49-35=3+ 4) 36+46+39= + 24
5.
6.
5) 29+ 20=75- 6) 30+ 17+ =19+ 34 !
8.
9.
7) -13=43-30 8 137-31=44+21+ 10.
11.
12.
9 69-43= - 37 100 11+16=10+
13.
14.
11) 8+33= +7 12) 21+37=63-
13) 65- =53-19 14) 18+20=31+
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